
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Lund University, Švedska   

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, poletni semester  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

 

Od kar sem slišala, da je izmenjava ena izmed opciji študija, sem vedela, da je to nekaj, kar MORAM izkusiti.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

 

Švedska (https://en.wikipedia.org/wiki/Sweden) je skandinavska država med Finsko, Dansko in Norveško. Morda ste že kdaj slišali, 

da so Švedi zaprti ljudje, vendar sama nisem dobila takega občutka. Je pa res, da pomaga, če ti prvi pristopiš do njih in jih ogovoriš. 

So izredno vljudni in spoštljivi ljudje, tako do sočloveka, kot tudi do zakonov, narave, univerze...  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

 

Lund (https://en.wikipedia.org/wiki/Lund) je majhno švedsko mesto na jugu države, blizu Malma in danskega Kopenhagna. Večino 

(oziroma dobro polovico) prebivalcev sestavljajo študentje, polovico od nje pa mednarodni študentje. To je bil tudi eden od glavnih 

razlogov, zakaj sem za svojo destinacijo izbrala ravno Lund. Zaradi velikega števila študentov bi se lahko reklo, da je mesto definicija 

študentskega življenja. Ogromno je popustov, kavarn na fakultetah, aktivnosti prav za študente. Vse se dogaja okoli »Nationov«, kar 

lahko najbolše prevedem v študentska društva oz. klube (več tukaj: https://www.studentlund.se/en/medlemskap/om-nationerna/ in 

tukaj https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/student-organisations/student-nations). Znotraj Nationov se organizirajo 

vsakodnevni športni dogodki, klubi, žurke, kosila, nedeljski brunchi, izleti, sittningi (švedska tradicija).  

 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

Univerza v Lundu (https://en.wikipedia.org/wiki/Lund_University) ima dolgo tradicijo in se uvršča visoko na lestvico najbolših 

univerz na svetu. Kampus se razprostira po centru mesta in ponuja ogromno študijskega prostora, knjižnic, kavarn, študentskih 

menz...  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

 

Namestitev se najlaže najde tako, da se: 

a) prijaviš v študentski dom (vendar imajo prednost študentje, ki plačujejo šolnino, pa tudi tisti še čakajo na odgovor po 

začetku semestra) - https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/housing/lu-accommodation in https://www.afbostader.se/  

b) pridružiš Facebook skupinam (vendar pozor – prevare niso redkost) 

c) poiščeš sobo pri zasebnem ponudniku - https://bopoolen.nu/  

d) slediš moji izbiri - https://colive.se/en/hub/colive-altum-lund/. S svojo izkušnjo ne bi mogla biti bolj zadovoljna. Je malo 

dražje, vendar sem imela srečo s štipendijo in lastnimi prihranki.  

Zavarovanje (zdravstveno) načeloma krije univerza.  

V Lundu vsi kolesarijo, tudi ko sneži:) Drugače pa je mestni prevoz dobro organiziran, tram do polnoči, avtobusi do 2.00 

ponoči za vikend. Tudi medmestni javni prevoz je dobro organiziran (z vlakom do Kopenhagna le v 40 minutah;)).  

https://en.wikipedia.org/wiki/Sweden
https://en.wikipedia.org/wiki/Lund
https://www.studentlund.se/en/medlemskap/om-nationerna/
https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/student-organisations/student-nations
https://en.wikipedia.org/wiki/Lund_University
https://www.lunduniversity.lu.se/student-life/housing/lu-accommodation
https://www.afbostader.se/
https://bopoolen.nu/
https://colive.se/en/hub/colive-altum-lund/


 

 

 
2 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

 

Sama sam bila na izmenjavi med poletnim semestrom. Semester na švedskem se začne prej (preden se sploh naš zimski konča  

- 13. januarja), zato sem tudi zamudila naše izpitno obdobje. Na srečo sem lahko vse razen enega predmeta opravila s kolokviji 

pred odhodom. Počitnic načeloma ni, je pa njihov semester razdeljen na dva dela, tako da je vmes (ko se tudi predmeti 

menjajo) nekaj prostega časa (če imaš srečo s predmeti).  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

 

Izbrala sem si lahko predmete v angleščini, ki so bili primerni za mojo smer in Švedščino, kot izbirni predmet.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

 

Večino predavanj sem imela z mednarodnimi študenti, nekaj tudi s švedskimi, ki so si izbrali predmete v angleščini.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Veliko več je izpitov v obliki seminarskih nalog oz. t.i. »take home« izpitov. Razlika med našim načinom dela in njihovim je 

ta, da tam zahtevajo veliko več samostojnega dela, se pa zato manj časa preživi v predavalnici. Tako si lahko lažje organiziraš 

dan.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Vse je večinoma na internetu, (spletnih) knjižnicah. Sama sem morala kupiti dve knjigi za 250 eurov, ki jih je bilo na koncu 

mogoče prodati.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Sama sem imela vsa predavanja na kampusu, 10 min vožnje s kolesom od doma.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

 

Imela sem srečo, da sem lahko za svoj izbirni predmet izbrala Švedščino, ki so mi jo tudi priznali v študijskem sporazumu. 

Švedščina je bila na voljo na različnih ravneh za vse mednarodne študente.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

 

(zgoraj)  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

 

Predlagam kuhanje doma, ker tako prišparaš ogromno denarja.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 
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Na voljo so študentski popusti za vse oblike prevoza.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

 

Dva velika ponudnika fitnesov sta v mestu – 24 Seven fitnes in Gertahallen (ki ponuja ogromno organiranih treningov vsak 

dan). Oboje s posebnimi cenami za študente.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

(že v besedilu)  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

Vsaka fakulteta ima svojo osebo, so pa zelo odzivni in te že pred izmenjavo kontaktirajo z vsemi informacijami.  

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
80-90 

Namestitev  600-

700 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 100 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO Cca. 

920 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Definitivno študentsko življenje in prijateljstva. Zdaj imam zastonj prenočišča po celotni Evropi (oz. svetu), ko potujem:) 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
 
Ker spoznaš sebe v čisto novi luči, naučiš se spopadati z izzivi, premagaš strahove... Ker je preprosto privilegij, da ti nekdo plača tvoj 
študij v tujini.  

 

8. Želite še kaj dodati? 

 

Proces od prijave do odhoda je izredno dolg.   

Ti se samo prijavi, ostalo boš že zmogel/la sproti.  

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 
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nezza.france@gmail.com  
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